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NOSOTROS

James Malone es un inglés a�ncado en Málaga
desde hace más de 25 años donde crea tejidos,
papeles pintados y ahora también accesorios. 



ARTESANÍA SOSTENIBLE EN MÁLAGA

Empezamos con nuestra primera colección de cojines,
que a diferencia de artículos producidos en serie en

tierras lejanas, están hechos a mano en Málaga
por expertos artesanos locales y usando

linos cultivados en Europa.

Para completar el confort de nuestros cojines,
su interior está confeccionado con un algodón de popelín

y relleno de pequeñas plumas procedentes
del norte de España.
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Gruesos hilos formando elementos geométricos en raya.
Acabado con un cordón y trasera de lino.

Cushion Aravalli Natural   60x40 cm.
Ref. 6110033 /  BACK:

Un hilo de fantasía da color a una raya sobre una base de lino y chenilla en boucle.
Acabado con cordón y trasera de lino.

ARAVALLI
30% Pol. 61% Li. 9% Vis. Lavado en seco. Relleno incluido.

ATLAS
76% Li. 16% Co. 7% Vis. 1% PA. Lavado en seco. Relleno incluido.

Cushion Atlas Lake   55x55 cm. 
Ref. 6110143 / BACK:

Cushion Atlas Ochre   55x55 cm. 
Ref. 6110144 / BACK:

Cushion Atlas Pine   55x55 cm. 
Ref. 6110145 / BACK:

Cushion Atlas Red   55x55 cm. 
Ref. 6110142 / BACK:

Cushion Atlas Taupe   55x55 cm. 
Ref. 6110146 / BACK:
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Inspirada en los mudcloths de África central, en un tejido voluminoso.
Acabado con cordón de terciopelo y trasera de lino.

Inspirado en una alfombra Moldava y estampado sobre una base texturada de algodón y lino.
Acabado con cordón de terciopelo y trasera de lino.

Cushion Atlas Ochre   45x30 cm. 
Ref. 6110149 / BACK:

Cushion Atlas Pine   45x30 cm. 
Ref. 6110150 / BACK:

Cushion Atlas Red   45x30 cm. 
Ref. 6110147 / BACK:

Cushion Atlas Taupe / 45x30 cm. 
Ref. 6110151/ BACK:

Cushion Atlas Lake  45x30 cm. 
Ref. 6110148 / BACK:

BAKUBA
57% Li. 14% Vis.11% Co. 9% PC 9% Pol. Lavado en seco. Relleno incluido.

Cushion Bakuba Ecru   60x40 cm. 
Ref. 6110030 / BACK:

Cushion Bakuba Taupe   60x40 cm. 
Ref. 6110031 / BACK:

BASARABIA
29% Co. 64% Li. 7% Vis. Lavado en seco. Relleno incluido.

Cushion Basarabia Noir   70x50 cm. 
Ref. 6110126 / BACK:

Cushion Basarabia White   70x50 cm. 
Ref. 6110127 / BACK:
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Un gran diseño de una cesta marroquí estampadas sobre una base opulenta.
Acabado con cordón de terciopelo y trasera de lino.

Conjunto de cestas de un bazar de Marrakech estampado sobre una base de lino y viscosa.
Acabado con cordón de terciopelo y trasera de lino. 

BASKETS
25% Vis. 16% Co. 59% Li. Lavado en seco. Relleno incluido.

Cushion Baskets Petal   70x50 cm. 
Ref. 6110063 / BACK:

Cushion Baskets Saidia   70x50 cm. 
Ref. 6110064 / BACK:

BAZAAR
73% Co. 17% Vis. 10% Li. Lavado en seco. Relleno incluido.

Cushion Bazaar Powder  60x40 cm. 
Ref. 6110078 / BACK:

Un ikat abstracto estampado sobre una base de lino y viscosa.
Acabado con cordón y trasera de lino.

Cushion Berjalin Ashbrown   55x55 cm. 
Ref. 6110119 / BACK:

BERJALIN
22% Co. 17% Vis. 61% Li. Lavado en seco. Relleno incluido.

Cushion Berjalin Black   55x55 cm. 
Ref. 6110121 / BACK:

Cushion Berjalin Mustard   55x55 cm. 
Ref. 6110120 / BACK:
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Una explosión de distintos hilos sobre una base de lino.
Acabado con un cordón y trasera de lino.

De inspiracion hindú, cuentas y paisleys estampadas sobre una base de lino.
Acabado con cordón de terciopelo y trasera de lino.

BOHO CHIC
51% Co. 49% Li. Lavado en seco. Relleno incluido.

Cushion Boho Chic Blue  60x40 cm. 
Ref. 6110071 / BACK:

Cushion Boho Chic Black  60x40 cm. 
Ref. 6110072 / BACK:

Cushion Boho Chic Soft Pink  60x40 cm. 
Ref. 6110073 / BACK:

Cushion Berjalin Oleo   55x55 cm. 
Ref. 6110118 / BACK:

Cushion Berjalin Red   55x55 cm. 
Ref. 6110122 / BACK:

BREJOS
16% Vis.12% PC 11% Pol. 57% Li. 2% Wo.1% PA. Lavado en seco. Relleno incluido.

Cushion Brejos Blue   43x43 cm. 
Ref. 6110043 / BACK:

Cushion Brejos Rust   43x43 cm. 
Ref. 6110042 / BACK:
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Extracto de un diseño suzani con hilos de algodón reciclado y lino en boucle. .
Acabado con cordón y tasera de lino. 

BUKHARA
24% Co. 63% Li. 10% Vis. 2% Pol. 1% PA. Lavado en seco. Relleno incluido.

Cushion Bukhara Jazmin   60x40 cm. 
Ref. 6110153 / BACK:

Cushion Bukhara Noir   60x40 cm. 
Ref. 6110152 / BACK:

Pequeños bloques formados por hilos de fantasía sobre una base de lino.
Acabado con un cordón y trasera de lino.

BUNDORAN
18% Vis. 12% PC 12% Pol. 57% Li. 3% Wo. Lavado en seco. Relleno incluido.

Cushion Bundoran Gra�to   45x30 cm. 
Ref. 6110039 / BACK:

Cushion Bundoran Latte   45x30 cm. 
Ref. 6110038 / BACK:

Cushion Bundoran Gra�to   43x43 cm. 
Ref. 6110041 / BACK:

Cushion Bundoran Latte   43x43 cm. 
Ref. 6110040 / BACK:

Cushion Carabosse Femme   55x55 cm. 
Ref. 6110079 / BACK:

Estampación de rombos sobre una base de lino.
Acabado con cordón de terciopelo y trasera de lino.

CARABOSSE
98% Li. 2% Co. Lavado en seco. Relleno incluido.

Cushion Carabosse Gold   55x55 cm. 
Ref. 6110080 / BACK:



ACCESORIES 09

Cushion Carabosse Femme   45x30 cm. 
Ref. 6110055 / BACK:

Cushion Carabosse Gold   45x30 cm. 
Ref. 6110056 / BACK:

Un gran diseño de una cesta marroquí estampadas sobre una base opulenta.
Acabado con cordón de terciopelo y trasera de lino.

CESTAS
25% Vis. 15% Co. 60% Li. Lavado en seco. Relleno incluido.

Cushion Cestas Berenjena   60x40 cm. 
Ref. 6110065 / BACK:

Cushion Cestas Rif   60x40 cm. 
Ref. 6110066 / BACK:

Un contudente lino liso con costura artesanal.
Terminado con una doble pestaña y trasera de lino.

DEBUSSY
100% Li. Lavado en seco. Relleno incluido.

Cushion Debussy Aqua   55x55 cm. 
Ref. 6110087 / BACK:

Cushion Debussy Auburn   55x55 cm. 
Ref. 6110101 / BACK:

Cushion Debussy Ecru   55x55 cm. 
Ref. 6110081 / BACK:

Cushion Debussy Highland   55x55 cm. 
Ref. 6110093 / BACK:

Cushion Debussy Lino   55x55 cm. 
Ref. 6110083 / BACK:

Cushion Debussy Metal   55x55 cm. 
Ref. 6110085 / BACK:
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Cushion Debussy Moss   55x55 cm. 
Ref. 6110091 / BACK:

Cushion Debussy Mostaza   55x55 cm. 
Ref. 6110095 / BACK:

Cushion Debussy Night   55x55 cm. 
Ref. 6110097 / BACK:

Cushion Debussy Petrol   55x55 cm. 
Ref. 6110089 / BACK:

Cushion Debussy Plum   55x55 cm. 
Ref. 6110103 / BACK:

Cushion Debussy Soft   55x55 cm. 
Ref. 6110099 / BACK:

Cushion Debussy Aqua  43x43 cm. 
Ref. 6110088 / BACK:

Cushion Debussy Auburn  43x43 cm. 
Ref. 6110102 / BACK:

Cushion Debussy Ecru  43x43 cm. 
Ref. 6110082 / BACK:

Cushion Debussy Highland 43x43 cm. 
Ref. 6110094 / BACK:

Cushion Debussy Lino  43x43 cm. 
Ref. 6110084 / BACK:

Cushion Debussy Metal  43x43 cm. 
Ref. 6110086 / BACK:

Cushion Debussy Moss  43x43 cm. 
Ref. 6110092 / BACK:

Cushion Debussy Mostaza 43x43 cm. 
Ref. 6110096 / BACK:
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Cushion Debussy Night  43x43 cm. 
Ref. 6110098 / BACK:

Cushion Debussy Petrol  43x43 cm. 
Ref. 6110090 / BACK:

Cushion Debussy Plum  43x43 cm. 
Ref. 6110104 / BACK:

Cushion Debussy Soft 43x43 cm. 
Ref. 6110100 / BACK:

Una formacion piramidal de un diseño vegetal en un tejido muy voluminoso.
Acabado con un cordón y trasera de lino

FORMOSA
35% Vis. 6% Pol. 55% Li. 4% Co. Lavado en seco. Relleno incluido.

Cushion Formosa Aqua   60x40 cm. 
Ref. 6110045 / BACK:

Cushion Formosa Esmeralda   60x40 cm. 
Ref. 6110044 / BACK:

Cushion Formosa Girasol   60x40 cm. 
Ref. 6110046 / BACK:

Un block print en rayas estampado sobre una so�sticada base blanca.
Acabado con cordón de terciopelo y trasera de lino.

GISELLE
23% Co. 17% Vis. 60% Li. Lavado en seco. Relleno incluido.

Cushion Giselle Aqua   60x40 cm. 
Ref. 6110060 / BACK:

Cushion Giselle Burgundy   60x40 cm. 
Ref. 6110061 / BACK:

Cushion Giselle Ochre   60x40 cm. 
Ref. 6110059 / BACK:

Granadas usadas en antiguos tejidos Suzani, estampadas sobre una base de lino.
Acabados con cordón de terciopelo y trasera de lino. 

GRENADE
98% Li. 2% Co. Lavado en seco. Relleno incluido.

Cushion Grenade Ivory   60x40 cm. 
Ref. 6110128 / BACK:

Cushion Grenade Teal   60x40 cm. 
Ref. 6110129 / BACK:
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Rayas pronunciadas con relieve y de un tacto sublime.
Acabado con cordón de terciopelo y trasera de lino. 

JUBA
18% Co. 64% Li. 10% Vis. 6% Pol. 2% PA. Lavado en seco. Relleno incluido.

Cushion Juba Auburn   60x40 cm. 
Ref. 6110157 / BACK:

Cushion Juba Pine   60x40 cm. 
Ref. 6110158 / BACK:

Cushion Juba Ochre   60x40 cm. 
Ref. 6110159 / BACK:

Cushion Juba Oliva   60x40 cm. 
Ref. 6110160 / BACK:

Cushion Juba Soft   60x40 cm. 
Ref. 6110156 / BACK:

Cushion Juba Taupe   60x40 cm. 
Ref. 6110161 / BACK:

Cushion Juba Auburn  45x30 cm. 
Ref. 6110133 / BACK:

Cushion Juba Pine  45x30 cm. 
Ref. 6110134 / BACK:

Cushion Juba Ochre  45x30 cm. 
Ref. 6110135 / BACK:

Cushion Juba Oliva  45x30 cm. 
Ref. 6110136 / BACK:

Cushion Juba Soft  45x30 cm. 
Ref. 6110132 / BACK:

Cushion Juba Taupe  45x30 cm. 
Ref. 6110137 / BACK:
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Pirámides invertidas formadas en una mezcla de lana y viscosa.
Acabado sencillo y trasera de lino.

KHAFRA
55% Li. 22% Vis. 10% Wo. 9% Pol. 4% Co. Lavado en seco. Relleno incluido.

Cushion Khafra White   60x40 cm. 
Ref. 6110029 / BACK:

Una variante del diseño popular suzani en una construcción artesanal.
Acabado con un cordón y trasera de lino.

LAKAI
56% Li. 21% Acr. 12% Vis. 7% Pol. 3% Wo.1% PA.  Lavado en seco. Relleno incluido.

Cushion Lakai Black   55x55 cm. 
Ref. 6110028 / BACK:

Cushion Lakai Blue   55x55 cm. 
Ref. 6110027 / BACK:

Un punto pequeño de hilo de fantasía sobre una base de lino.
Acabado con un cordón y trasera de lino.

LIEGE
83% Li. 15% Acr. 2% Pol.  Lavado en seco. Relleno incluido.

Cushion Liege Linen  45x30 cm. 
Ref. 6110011 / BACK:

Cushion Liege Natural  45x30 cm. 
Ref. 6110010 / BACK:

Cushion Liege Rouge  45x30 cm. 
Ref. 6110012 / BACK:

Cushion Liege Sol  45x30 cm. 
Ref. 6110013 / BACK:
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Un hilo de fantasía tejido en relieve sobre una base de lino.
Acabado sencillo y trasera en lino. 

LILLE
87% Li. 8% Acr. 2% Wo. 2% Po.1% PA. Lavado en seco. Relleno incluido.

Cushion Lille Linen   60x40 cm. 
Ref. 6110009 / BACK:

Cushion Lille Noir   60x40 cm. 
Ref. 6110008 / BACK:

Cushion Lille Sol   60x40 cm. 
Ref. 6110007 / BACK:

Con una base de �bras tramadas con un so�sticado acabado. 
Acabado con cordon de terciopelo y trasera de lino.

LINON
23% Vis. 64% Li. 7% Pol. 4% Co. 2% PA. Lavado en seco. Relleno incluido.

Cushion Linon Flax   60x40 cm. 
Ref. 6110034 / BACK:

Cushion Linon Flax   45x30 cm. 
Ref. 6110035 / BACK:

Lino en su estado puro formando grandes cuadros abstractos.
Acabado con un cordón y trasera de lino.

LUBERON
95% Li. 4% Vis. 1% Acr. Lavado en seco. Relleno incluido.

Cushion Luberon Linen   60x40 cm. 
Ref. 6110016 / BACK:

Cushion Luberon Noir   60x40 cm. 
Ref. 6110017 / BACK:

Cushion Luberon Ochre   60x40 cm. 
Ref. 6110015 / BACK:
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Animales inspirados en un mosaico bizantino de sicilia, crean una escena de la profunda savana,
estampado sobre una base de lino. Acabado con un espumillón doble y trasera de lino.

MAASAI
98% Li. 2% Acet. Lavado en seco. Relleno incluido.

Cushion Maasai Jungle   70x50 cm. 
Ref. 6110077 / BACK:

Un boucle de chenilla tejido sobre gruesos hilos de lino con un aspecto so�sticado.
Acabado con un cordón y trasera de lino.

MARINSKY
74% Li. 15% Co. 7% Vis. 4% PA. Lavado en seco. Relleno incluido.

Cushion Marinsky Auburn 45x30 cm. 
Ref. 6110022 / BACK:

Cushion Marinsky Clay 45x30 cm. 
Ref. 6110021 / BACK:

Cushion Marinsky Fico 45x30 cm. 
Ref. 6110019 / BACK:

Cushion Marinsky Gypsy 45x30 cm. 
Ref. 6110020 / BACK:

Cushion Marinsky Jazmin 45x30 cm. 
Ref. 6110018 / BACK:

Cushion Marinsky Petrol 45x30 cm. 
Ref. 6110023 / BACK:

Rayas y formas geométricas estampadas sobre una base opulenta.
Acabado con cordón de terciopelo y trasera de lino.

MASSINE
60% Li. 15% Co. 25% Vis. Lavado en seco. Relleno incluido.

Cushion Massine Louis   60x40 cm. 
Ref. 6110057 / BACK:

Cushion Massine Mint   60x40 cm. 
Ref. 6110058 / BACK:
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Un tejido artesanal tan grueso como una alfombra con un diseño ikat.
Acabado con un cordón y trasera de lino.

MEDINA
22% Pol. 15% Vis. 63% Li. Lavado en seco. Relleno incluido.

Cushion Medina Babucha   60x40 cm. 
Ref. 6110036 / BACK:

Cushion Medina Jaima   60x40 cm. 
Ref. 6110037 / BACK:

Un boucle de chenilla formando rayas tejidas sobre gruesos hilos de lino con un aspecto so�sticado.
Acabado sencillo y trasera de lino.

MOGADOR
82% Li. 5% Co. 8% Vis. 5% PA. Lavado en seco. Relleno incluido.

Cushion Mogador Fico   60x40 cm. 
Ref. 6110155 / BACK:

Cushion Mogador Gypsy   60x40 cm. 
Ref. 6110025 / BACK:

Cushion Mogador Jazmin  60x40 cm. 
Ref. 6110024 / BACK:

Cushion Mogador Navy   60x40 cm. 
Ref. 6110154 / BACK:

Roleos de vegetación y camaleones pasean sobre este diseño estampado sobre lino.
Acabado con un espumillón doble y trasera en el mismo tejido.

MORLACO
98% Li. 2% Acet. Lavado en seco. Relleno incluido.

Cushion Morlaco Teal   55x55 cm. 
Ref. 6110075 / BACK:

Cushion Morlaco Turquoise   55x55 cm. 
Ref. 6110076 / BACK:
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Abstractas �ores de loto estampadas sobre una base de lino.
Acabado con un cordón y trasera de lino.

NELUMBO
100% Li. Lavado en seco. Relleno incluido.

Cushion Nelumbo Blue  43x43 cm. 
Ref. 6110131 / BACK:

Cushion Nelumbo Sunshine  43x43 cm. 
Ref. 6110130 / BACK:

Pájaros y vegetación en un diseño de estilo Gujarat estampado sobre una base de lino.
Acabado con un cordón de terciopelo y trasera de lino.

NIZHNI
98% Li. 2% Co. Lavado en seco. Relleno incluido.

Cushion Nizhni Emerald  60x40 cm. 
Ref. 6110125 / BACK:

Cushion Nizhni Gold  60x40 cm. 
Ref. 6110124 / BACK:

Cushion Nizhni Teal  60x40 cm. 
Ref. 6110123 / BACK:

Hilos gruesos de chenilla formando una piel de leopardo con aspecto aterciopelado.
Acabado con cordón de terciopelo y trasera de lino.

PARDINO
49% Pol. 49% Li. 2% Co. Lavado en seco. Relleno incluido.

Cushion Pardino Gold  43x43 cm. 
Ref. 6110054 / BACK:
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Un so�sticado brocado de terciopelo representando una piel de leopardo.
Acabado con un espumillón doble y trasera de lino.

PARDUS
40% Vis. 8% Pol. 50% Li. 2% Acet.  Lavado en seco. Relleno incluido.

Cushion Pardus Blue  45x30 cm. 
Ref. 6110051 / BACK:

Cushion Pardus Grey  45x30 cm. 
Ref. 6110050 / BACK:

Cushion Pardus Soft  45x30 cm. 
Ref. 6110052 / BACK:

Lino en su estado puro formando pequeños cuadros abstractos.
Acabado con un espumillón doble y  trasera de lino.

PROVENCE
92% Li. 2% Vis. 1% Acr. 5% Acet.  Lavado en seco. Relleno incluido.

Bailarines inspirados en el ballet russe estampados junto a formas otomanas.
Acabado con cordón de terciopelo y trasera de lino.

PULCINELLA
43% Co. 17% Vis. 60% Li.  Lavado en seco. Relleno incluido.

Cushion Provence Linen 45x30 cm. 
Ref. 6110014 / BACK:

Cushion Pulcinella Soft Black 43x43 cm. 
Ref. 6110062 / BACK:
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Gruesos hilos de lino formando una pequeña espiga con un tacto suave.
Acabado con un cordón y trasera de lino.

SERGEI
95% Li. 5% PA.  Lavado en seco. Relleno incluido.

Cushion Sergei Auburn 43x43 cm. 
Ref. 6110004 / BACK:

Cushion Sergei Brocante 43x43 cm. 
Ref. 6110001 / BACK:

Cushion Sergei Clay 43x43 cm. 
Ref. 6110002 / BACK:

Cushion Sergei Fico 43x43 cm. 
Ref. 6110003 / BACK:

Cushion Sergei Raf 43x43 cm. 
Ref. 6110005 / BACK:

Cushion Sergei Temple 43x43 cm. 
Ref. 6110006 / BACK:

Hilos de boucle sobre lino formando una amplia espiga.
Acabado con cordón y trasera de lino.

TEIDE
20% Co. 65% Li. 14% Vis. 1% PA.  Lavado en seco. Relleno incluido.

Cushion Teide Auburn   60x40 cm. 
Ref. 6110140 / BACK:

Cushion Teide Maldive   60x40 cm. 
Ref. 6110141 / BACK:

Cushion Teide Ochre   60x40 cm. 
Ref. 6110138 / BACK:

Cushion Teide Tarnish   60x40 cm. 
Ref. 6110139 / BACK:
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Hilos gruesos de chenilla formando una piel de tigre con aspecto aterciopelado.
Acabado con cordón de terciopelo y trasera de lino.

TIGRISS
49% Pol. 49% Li. 2% Co.  Lavado en seco. Relleno incluido.

Multitud de cactus de distintas formas cubren este diseño estampado sobre una base de lino.
Acabado con cordón de terciopelo y trasera de lino.

TOPAWA
99% Li. 1% Co.  Lavado en seco. Relleno incluido.

Cushion Tigriss Taupe 45x30 cm. 
Ref. 6110053 / BACK:

Cushion Topawa Multi 55x55 cm. 
Ref. 6110074 / BACK:

Un diseño abstracto formado por un so�sticado hilo bicolor.
Acabado con cordón de terciopelo y trasera de lino.

TORCAL
67% Li. 25% Vis. 6% Pol. 2% PA.  Lavado en seco. Relleno incluido.

Cushion Torcal Noir  60x40 cm. 
Ref. 6110032 / BACK:
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Terciopelo de algodón de alta calidad. 
Acabado con un espumillón doble y trasera de lino.

TRISTAN
49% Co. 49% Li. A% Acet.  Lavado en seco. Relleno incluido.

Cushion Tristan Astur  60x40 cm. 
Ref. 6110114 / BACK:

Cushion Tristan Billar  60x40 cm. 
Ref. 6110113 / BACK:

Cushion Tristan Cadete  60x40 cm. 
Ref. 6110117 / BACK:

Cushion Tristan Ecru  60x40 cm. 
Ref. 6110108 / BACK:

Cushion Tristan Mac  60x40 cm. 
Ref. 6110106 / BACK:

Cushion Tristan Noche  60x40 cm. 
Ref. 6110115 / BACK:

Cushion Tristan Soft  60x40 cm. 
Ref. 6110112 / BACK:

Cushion Tristan Suave  60x40 cm. 
Ref. 6110116 / BACK:

Cushion Tristan Taupe  60x40 cm. 
Ref. 6110107 / BACK:

Cushion Tristan Vaticano  60x40 cm. 
Ref. 6110111 / BACK:

Cushion Tristan Yellow  60x40 cm. 
Ref. 6110105 / BACK:

Cushion Tristan Acero  60x40 cm. 
Ref. 6110109 / BACK:
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Un diseño art deco inspirado en el edi�cio Chrysler de Nueva York.
Acabado con un cordón y trasera de lino.

VAN ALEN
77% Li. 20% Vis. 3% Co.  Lavado en seco. Relleno incluido.

De inspiración africana y nipona, formas estampadas sobre una base de lino.
Acabado con cordón de terciopelo y trasera de lino.

ZIG&ZAG

Hilos de fantasía formando una espiga irregular.
Acabado con un cordón y trasera de lino.

ZIGGY
25% Pol. 65% Li. 10%  Vis.  Lavado en seco. Relleno incluido.

99% Li. 1% Co.  Lavado en seco. Relleno incluido.

Cushion Van Alen Gold 45x30 cm. 
Ref. 6110026 / BACK:

Cushion Ziggy Black  45x30 cm. 
Ref. 6110047 / BACK:

Cushion Zig&Zag Emerald 60x40 cm. 
Ref. 6110068 / BACK:

Cushion Zig&Zag Ochre  60x40 cm. 
Ref. 6110070 / BACK:

Cushion Zig&Zag Pimenton  60x40 cm. 
Ref. 6110069 / BACK:

Cushion Zig&Zag Soft 60x40 cm. 
Ref. 6110067 / BACK:

Cushion Ziggy Blue  45x30 cm. 
Ref. 6110049 / BACK:

Cushion Ziggy Natural  45x30 cm. 
Ref. 6110048 / BACK:



El aspecto real del cojín puede diferir de las imágenes mostradas del producto.
En algunos modelos los paneles del cojín se cortan al azar de la tela.

Artículos sujetos a disponibilidad

Para más información o cualquier duda
sobre condiciones de venta, contacten con:

jamesmalone@jamesmalonefabrics.com
+34 952 652 844

Para más información y conocer todas nuestras novedades
que iremos presentando a lo largo del año,

visiten nuestra shop online




